

Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare



BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA V-a, Decembrie 2013

Noi contracte semnate în cadrul proiectului

În data de 31.10.2013, la Stația de Tratare a Apei Potabile de la Mărtinești a avut loc ceremonia oficială de semnare a contractului de lucrări „Reabilitarea și extinderea stației de epurare a apelor uzate din orașul Negrești Oaș și construirea unei stații de epurare în orașul Livada”, acesta fiind cel de-al cincilea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1.



Contractul de lucrări - „Reabilitarea și extinderea stației de epurare a apelor uzate din orașul Negrești Oaș și construirea unei stații de epurare în orașul Livada” are o valoare totală de **15.201.593,47 lei**, fără TVA, și este implementat de către Asocieria S.C. Interfrigo Logistics S.R.L. - S.C. Edas Exim S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de derulare a contractului este de 15 de luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor de 12 luni.

Obiectul acestui Contract este proiectarea, obținerea avizelor, acordurilor, a Autorizației de Construire, construirea, punerea în funcțiune,

testarea și operarea, până la emiterea Procesului Verbal de Recepție la Terminarea Lucrărilor, amenajarea peisajului, iar apoi remedierea eventualelor defecte la toate facilitățile din cadrul stației de epurare extinse în orașul Negrești Oaș, respectiv a stației de epurare noi în orașul Livada, astfel încât epurarea apelor uzate să corespundă cerințelor privind efluentul, respectiv tratarea nămolurilor rezultate din procesul de epurare să corespundă cerințelor directivelor europene și ale legislației românești.

Buna funcționare a stațiilor de epurare în cele două orașe va fi asigurată de un sistem de Înregistrare, Monitorizare și Control Automatizat al Datelor (SCADA). Lucrările cuprind și dotarea laboratoarelor stațiilor cu aparaturi performante.

Lucrările vor fi supervizate de firma de consultanță portugheză CONSULGAL CONSULTORES DE ENGENHARIA E GESTÃO S.A., având poziția de Inginer Supervisor, împreună cu S.C. APASERV SATU MARE S.A., prin Unitatea de Implementare a Proiectului.

Ordinul de începere a execuției lucrărilor a fost emis de către Inginerul Supervisor pe data de 11.12.2013, iar în data de 13.12.2013 s-au predat amplasamentul și bornele de reper către Antreprenor. Lucrările efective, cuprinse în contract, vor începe după aprobarea proiectelor și detaliilor de execuție de către specialiștii Inginerului Supervisor și ai S.C. APASERV SATU MARE S.A.

După finalizarea lucrărilor, orașele Negrești Oaș și Livada vor beneficia de stații de epurare aduse la standarde europene, care va contribui în mod substanțial la protecția și îmbunătățirea calității mediului.

Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare



BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA V-a, Decembrie 2013

Noi contracte semnate în cadrul proiectului

S.C. APASERV SATU MARE S.A. anunță, de asemenea, semnarea oficială a celui de-al treilea Contract de Servicii din cadrul proiectului, contract denumit „Servicii de auditare a Proiectului”, cu o valoare totală de 154.800 lei, fără TVA. Contractul va fi implementat de către compania S.C. KPMG AUDIT S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.

Perioada de derulare a contractului este de 28 de luni. Obiectul acestui Contract este auditarea financiară a Proiectului. Auditorul financiar va verifica implementarea Proiectului prin proceduri specifice și va transmite către S.C. APASERV SATU MARE S.A. raportul constatărilor factuale cu privire la procedurile agreeate implementate, plățile efectuate în cadrul contractelor de achiziții publice și corectitudinea includerii acestora în cererile de rambursare.

Finanțarea celor două contracte semnate este asigurată de Uniunea Europeană, din Fondul de Coeziune, în proporție de 78,5% din valoarea proiectului, de Guvernul României, în proporție de 12%, de autoritățile locale din aria proiectului, în proporție de 1,84%, respectiv de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare, în proporție de 7,66%.

Stadiul implementării contractelor de lucrări

Cele patru contracte de lucrări aflate în derulare au înregistrat progres în implementare. Aflați în continuare progresul fizic realizate în ultima perioadă:

SM-CL-01 Extinderea cu treaptă terțiară a Stației de Epurare a apelor uzate din Municipiul Satu Mare
Stadiul progresului fizic: 11,3%

SM-CL-02 Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba
Stadiul progresului fizic: 7,45%

SM-CL-05 Lucrări de construcții stații de epurare a apelor uzate în orașele Tășnad și Arduș
Stadiul progresului fizic: 10%

SM-CL-09 Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni
Stadiul progresului fizic: 41,40%

Dacă sunteți interesat de implementarea proiectului și doriți să aflați informații complete despre stadiul implementării, vă invităm să accesați pagina de Internet a proiectului, disponibilă la adresa www.posmediu.apaservsm.ro



Ziua mondială a habitatului, sărbătorită la Satu Mare

Elevii Colegiului Național Mihai Eminescu din municipiul Satu Mare au sărbătorit împreună cu reprezentanții S.C. APASERV SATU MARE S.A. Ziua Mondială a Habitatului.

Luni, 7 Octombrie 2013, elevii Colegiului Național Mihai Eminescu din municipiul Satu Mare au fost invitați de către echipa care implementează cel mai mare proiect de infrastructură în derulare în județul Satu Mare - „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” să viziteze Stația de Tratare a Apei Potabile din Satu Mare, cu ocazia Zilei Mondiale a Habitatului.

În anul 1985, la recomandarea Comisiei pentru Așezări Umane, Adunarea Generală a Națiunilor Unite a desemnat prima zi de luni din octombrie ca Zi Mondială a Habitatului. Ziua Mondială a Habitatului reflectă necesitatea armonizării așezărilor umane cu mediul natural.

Specialiștii de la APASERV le-au oferit elevilor un tur complet al Stației de Tratare a Apei Potabile de la Mărtinești, explicându-le acestora întregul proces tehnologic de la captarea apei prin cele 46 de puțuri de mare adâncime, până la pomparea acesteia, la standarde europene de calitate, către consumatori.

Elevilor le-a fost prezentat sistemul modern și eficient de tratare a apei, disponibil în Satu Mare datorită investițiilor repetate în infrastructura de mediu din județ. O atenție deosebită s-a acordat prezentării sistemului pentru Înregistrare, Monitorizare și Control Automatizat al Datelor (SCADA) acesta reprezentând un sistem automatizat complex de măsură și control a procesului tehnologic. Toți participanții la acest eveniment au conștientizat importanța deosebită pe care S. C. APASERV SATU MARE S.A. o acordă conservării resurselor naturale și exploatării acestora într-un mod cât mai responsabil. În vederea protejării mediului și a conformării la standardele europene în vigoare se investesc în prezent în infrastructura de mediu a județului peste 430 milioane de lei.





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Stadiul contractelor aflate în proces de atribuire

Echipele de specialiști implicate în implementarea acestui proiect major au continuat demersurile necesare în vederea atribuirii și a celorlalte contracte din cadrul Proiectului. La data redactării acestui buletin informativ toate contractele au înregistrat progres în vederea atribuirii. Se au în vedere prevederile Contractului de Finanțare dar și legile și normele în vigoare privind achizițiile publice.

Vă prezentăm în continuare o situație detaliată privind atribuirea contractelor din cadrul Proiectului:

SM-CT-01 Autospeciale combinate spălător-vidanjor

Procedura de atribuire a fost finalizată. Se preconizează semnarea contractului de furnizare în data de 20.12.2013, în cazul în care nu se depun contestații.

SM-CL-03 Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din Negrești Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din Livada

Semnarea contractului de lucrări a fost stabilită la data de 17.12.2013. Având în vedere contestația depusă de una dintre companiile participante la licitație și legile în vigoare, S.C. APASERV SATU MARE S.A. se află în imposibilitatea încheierii contractului de lucrări până la pronunțarea Deciziei C.N.S.C.

SM-CL-06 Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești Oaș și Tășnad

S-au finalizat Proiectul Tehnic și Detaliile de Execuție, respectiv Documentația de Atribuire. Până la sfârșitul lunii decembrie 2013 se va lansa procedura de atribuire a contractului.

SM-CL-07 Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare în municipiul Satu Mare

Procedura de atribuire a fost finalizată. Se preconizează semnarea contractului de lucrări în data de 30.12.2013, în cazul în care nu se depun contestații.

SM-CL-08 Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud

Procedura de evaluare a ofertelor a fost finalizată. În perioada 16-17 decembrie 2013 va avea loc licitația electronică. Data estimată pentru semnarea contractului este în ianuarie 2014.

SM-CL-10 Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei

S-a finalizat Proiectul Tehnic și Documentația de Atribuire. Data estimată pentru publicarea anunțului de participare este în ianuarie 2014.

SM-CL-11 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Carei, și lucrări de construcții rețele de canalizare în localitatea Căpleni

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Termenul limită pentru primirea ofertelor a fost în data de 26.11.2013.

SM-CL-12 Reabilitarea conductei de aducțiune Negrești Oaș

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Termenul limită pentru primirea ofertelor a fost în data de 09.12.2013.

SM-CL-13 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Negrești Oaș

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Termenul limită pentru primirea ofertelor a fost în data de 02.10.2013.

SM-CL-14 Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Termenul limită pentru primirea ofertelor a fost în data de 21.10.2013.

SM-CL-15 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Tășnad, și lucrări de construcții rețele de canalizare în orașul Arduș

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Termenul limită pentru primirea ofertelor a fost în data de 19.11.2013.

Material de informare realizat în cadrul Proiectului: „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare“

Editorul materialului: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu

Contact: Florica Marchiș - Managerul Unității de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro

Data publicării: Decembrie 2013

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României